

«**Η ΠΡΩΤΗ** επίσημη πρόταση που είχα από το Σίδνεϊ Ολύμπικ από την ημέρα που αποφάσισα να ασχοληθώ σαν προπονητής, μου έγινε από τον Γιώργο Γιάνναρο», δήλωσε αποκλειστικά χθες στον «ΚΟΣΜΟ», ο Πίτερ Τσεκένης, που το όνομά του ήταν «πρώτο» στην λίστα των υποψηφίων για την διαδοχή στον πάγκο της ελληνικής ομάδας του υπ' ατόμου και για πολλούς «πρώην» τεχνικού του Σ. Ολύμπικ, Πατ Μαράντο...

«**ΤΟ ΟΝΟΜΑ** του Πίτερ Τσεκένη τα τελευταία πέντε χρόνια είναι συνεχώς «εμπλεκόμενο» σε κάθε σενάριο προπονητολογίας που έχει παιχτεί στις τάξεις της ελληνικής ομάδας του Σίδνεϊ, όμως ποτέ μα ποτέ (το τονίζουμε αυτό) και κανένας μα κανένας (το τονίζουμε και αυτό) διοικητικός παράγοντας της ομάδας, δεν είχε πλησιάσει επίσημα, τον επί μία δεκαετία ποδοσφαιριστή της ομάδας όταν αγωνιζόταν στο εθνικό πρωτάθλημα Αυστραλίας. Δεν τον είχε πλησιάσει να του ζητήσει «επίσημα» να καθήσει στον πάγκο της ομάδας που «λάτρευε» και πολύ θα ήθελε να συνεχίσει να προσφέρει, από το «μετερίζι» του προπονητή...

«**ΚΑΝΕΙΣ**, απολύτως κανείς λοιπόν, δεν έχει προτείνει την θέση του τεχνικού στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, εκτός από τον Γιώργο Γιάνναρο, πριν από μερικές μέρες...

«**ΡΩΤΗΣΑΜΕ** τον 36χρονο πρώην διεθνή ποδοσφαιριστή, τον λόγο ή τους λόγους που όλα αυτά τα χρόνια το όνομά του «παιζόταν» πάντα όταν το Σ. Ολύμπικ έψαχνε για προπονητή, αλλά κανείς από το επίσημο Ολύμπικ δεν του το είχε προτείνει, λαμβάνοντας μια απάντηση που



Γιώργος Γιάνναρος

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

ΤΕΤ-Α-ΤΕΤ Γιάνναρου-Τσεκένη

εμείς τουλάχιστον (και όσοι είναι κοντά στην ομάδα) γνωρίζουν πολύ καλά...

«**ΣΤΟ Σ. ΟΛΥΜΠΙΚ** δεν με θέλει ένα και μόνο άτομο. Αυτός και μόνο αυτός είναι το εμπόδιο που μέχρι και χθες, δεν είχα πρόταση από την ομάδα και το γνωρίζεις πολύ καλά, όπως γνωρίζεις επίσης ότι το συγκεκριμένο άτομο είναι ο αστέρας του παρασκηνίου, όπως χαρακτηριστικά και πολύ σωστά τον ονομάζεται στα διάφορα άρθρα που διαβάζω στον «ΚΟΣΜΟ»...

«**ΤΩΡΑ** αν ρωτήσετε «Ποιος είναι αυτός ο αστέρας που δεν επέτρεπε την είσοδο του Τσεκένη στα εντός του Σ. Ολύμπικ, εμείς θα σας απαντήσουμε... «Τι είναι αυτό που κάνει νιάου-νιάου στα κεραμίδια» προσπερνώντας το θέμα με ένα απλό...νιαούρισμα, αφήνοντας τον Πίτερ Τσεκένη να ολοκληρώσει τις σκέψεις του, να βγάλει τα εσώφυλά του, για διάφορα θέματα που ρωτήθηκε, αλλά και για άλλα που αυτός ήθελε να δώσει απαντήσεις... «μια για πάντα» όπως τόνισε χαρακτηριστικά και με έμφαση...

«**ΚΑΤ' ΑΡΧΗΝ** θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ για την τιμή που μου έκανε, έστω που σκέφθηκε ότι είμαι ικανός να αναλάβω την τεχνική ηγεσία της ομάδας του. Είναι η πρώτη φορά που μιλάω μαζί του και η εντύπωση που μου έδωσε, είναι ότι έχω να κάνω με έναν σοβαρό παράγοντα που ξέρει τι θέλει και πώς να το ζητήσει. Δείχνει ότι σκέπτεται και δουλεύει επαγγελματικά όπως επίσης ότι αγαπά το Σ. Ολύμπικ παθολογικά».

«**ΔΕΝ** έφτασε η συζήτησή μας στο οικονομικό, κι αυτό γιατί του εξήγησα την δέσμευσή μου με το Μπανκστάουν. Του έδωσα να καταλάβει, και σίγουρα κατάλαβε, ότι η δέσμευσή μου αυτή δεν είναι υπογεγραμμένη μόνο σε χαρτιά, αλλά είναι μια δέσμευση λόγου τιμής με τον πρόεδρο της ομάδας που αγωνίζομαι και προπονώ. Του έδωσα να καταλάβει ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ το έχω στην καρδιά μου και θα ήθελα μια μέρα που δεν θα είμαι δεσμευμένος όπως τώρα, να κάτσουμε να μιλήσουμε και γιατί όχι να συνεργαστούμε, για κάτι που αγαπάμε και που θέλουμε να πάει μπροστά και οι δύο».

«**ΣΤΗΝ** ερώτησή μας προς τον Πίτερ Τσεκένη αν θέλει να αποκαλύψουμε στους αναγνώστες μας το όνομα του «αστέρα» του παρασκηνίου που κάνει τα πάντα για να μην επιστρέψει στην ομάδα της καρδιάς του, ο

τεχνικός του Μπανκστάουν απάντησε...

«**ΔΕΝ** είναι ανάγκη, τον γνωρίζει όλη η ελληνική παροιμία σαν το άτομο που παρασκηνιακά πάντα προσπαθεί να επιβάλλει την δική του πολιτική και τις δικές τους απόψεις. Πιστεύω όμως ότι στην διοίκηση του Γιώργου Γιάνναρου...δεν περνούν αυτά. Δεν είναι πiónι αυτός ο πρόεδρος όπως οι προηγούμενοι. Εύχομαι το Σίδνεϊ Ολύμπικ να βρει τον δρόμο του, όπως επίσης και η δική μου ομάδα, που δυστυχώς, τι σύμπτωση, έχουμε μείνει πίσω στην βαθμολογία όπως και το Σ. Ολύμπικ. Έχει όμως ακόμη μακρύ δρόμο το πρωτάθλημα. Τίποτε δεν έχει ακόμη τελειώσει. Οι πρώτοι μπορούν να τερματίσουν τελευταίοι και οι τελευταίοι να σηκώσουν κούπες. Έτσι είναι το ποδόσφαιρο, άλλωστε, κι αυτή είναι η ομορφιά του...»

«**ΠΟΙΑ** ομορφιά όμως εννοούσε ο Πίτερ Τσεκένης... την «ομορφιά» που αναδεικνύεται μέσα στον αγωνιστικό χώρο ή την «ομορφιά» που «παιζεται» στο παρασκήνιο;...

«**ΣΠΟΥΡΑ** εννοούσε το ποδόσφαιρο που παίζεται εντός του αγωνιστικού χώρου με πρωταγωνιστές τους ποδοσφαιριστές, τους «υγιείς» διοικούντες και τους φιλάθλους που ακολουθούν κάθε ομάδα...

«**ΠΡΟΦΑΝΩΣ** δεν θα εννοούσε το ποδόσφαιρο που παίζεται στα σκοτεινά παρασκήνια, από άτομα κομπλεξικά και άρρωστα στο μυαλό!!! Όπως για παράδειγμα ο δικός μας «αστέρας» ο υπέρλαμπρος «αστέρας του παρασκηνίου» του Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Πίτερ Τσεκένης

Club Championship...

Όσον αφορά το Club Championship, μετά τις 7 πρώτες αγωνιστικές οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις είναι στην 7η θέση με 68 βαθμούς και το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην 10η με 51 πόντους. Στην κορυφή (με διαφορά από τον δεύτερο) είναι το Μπλακτάουν και στην τελευταία θέση η ΑΠΙΑ. Στην ειδική αυτή βαθμολογία δεν υπολογίζονται οι βαθμοί των αγώνων των ομάδων των 13χρονων, 14χρονων, 15χρονων και 16χρονων, παρά μόνο αυτά της πρώτης ομάδας, των 20χρονων και των 18χρονων. Όταν νικά η πρώτη ομάδα ο σύλλογος παίρνει 15 πόντους, ενώ στην ισοπαλία κερδίζει 5 βαθμούς. Για νίκη στο πρωτάθλημα των 20χρονων ο σύλλογος κερδίζει 6 πόντους και στην ισοπαλία 2 και στο πρωτάθλημα των 18χρονων 3 βαθμούς για τη νίκη και 1 πόντο για την ισοπαλία.

Στον διπλανό πίνακα μπορείτε να δείτε πως έχει διαμορφωθεί η κατάσταση μετά τις 7 πρώτες αγωνιστικές.

Θ. ΟΜΑΔΑ	Αγ.	Ν-Ι-Η	Τέρμ.	Β.
1. Μπλακτάουν	20	15-3-2	51-20	134
2. Μπόνιριγκ	21	13-4-4	42-24	109
3. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	21	11-6-4	38-27	106
4. Μαρκόνη	21	6-3-12	18-33	87
5. Σάθερλαντ	21	12-3-6	18-33	86
6. Μένλι	21	8-4-9	32-33	72
7. Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	21	8-3-10	26-40	68
8. Σάουθ Κοστ Γουλβς	20	7-5-8	31-35	66
9. Ροκντέιλ	21	4-4-13	22-45	62
10. Σίδνεϊ Ολύμπικ	21	7-4-10	39-34	51
11. Μπανκστάουν	21	5-4-12	43-19	47
12. ΑΠΙΑ	21	6-3-12	27-44	44